
 

 

 Notulen MR 

 

 

 

MR vergadering 
 

Datum:  30 mei 2024 
Locatie:  De hoge Voorde 
Tijdstip:  19.00-21.00 uur MR 
Deelnemers:  Stefanie, Jordi, Sander, Lies, Tim 
Voorzitter:  Sander 
Secretaris:  Lies 
Notulist:  Jordi 
 
 

Nr. Onderwerp Notulen 

1 Vaststellen notulen 4 
april 2024 

Notulen van 4 april 2024 zijn goedgekeurd en mogen definitief op de 
website geplaatst worden. Stefanie geeft dit door aan Leidienke. 

2 Formatie (brief en 
groepsindeling) 

De formatie met bijbehorende brief is doorgenomen. Fijn dat op deze 
manier de formatie mogelijk gemaakt kan worden. Verwachting is dat 
de formatie in de eerste week van juni wordt gecommuniceerd met 
ouders.  

3 Planning komende 
MR periode 
(informatie laat Tim 
donderdag zien) 

Tim heeft een opzet gemaakt met de onderdelen welke aan bod gaan 
komen tijdens de komende MR-periode. De planning uit het jaarplan 
wordt hierop aangepast en opgeschoond, zodat voor aankomend jaar 
duidelijk is wat er van de MR verwacht wordt. 

4 Activiteitenrooseter 
(buiten schooltijd) 
(jaarplan – mei) 

Activiteitenrooster is niet aan de orde voor deze MR. Tim heeft kort 
toelichting gegeven op nieuwe plannen wat betreft 
bewegingsonderwijs. Momenteel worden twee lessen in de gymzaal 
gegeven. Dit kost veel (onderwijs)tijd met omkleden en het lopen 
ernaartoe. Er is ingezet op het plan om één gymles van 60 minuten in de 
sporthal te geven door de vakdocent en dat de andere les op het plein 
wordt gegeven. Eis hiervan is wel dat er écht een les staat met een spel 
of in vakken. De gymles van de vakdocent zal worden gekoppeld aan de 
domeinen van bewegingsonderwijs.  

5 Evaluatie 
eindopbrengsten 
(jaarplan – mei) 

De evaluatie van de eindopbrengsten heeft al eerder op de agenda 
gestaan. Dit in verband met de vervroegde doorstroomtoets en de 
uitslagen hiervan. Hier is deze vergadering niet verder over gesproken. 

6 Verslag 
klachtenregeling en 
schoolveiligheidsplan 
(jaarplan – mei) 

Het verslag klachtenregeling en het schoolveiligheidsplan zijn niet 
aangepast. Er zijn geen klachten binnengekomen en de 
klachtenprocedure vanuit de stichting staat weergegeven op de website 
van de school. Ook het schoolveiligheidsplan staat hier weergegeven. 
Hier is geen actie nodig momenteel.  
 



 

 

7 Hoogte/bestemming 
ouderbijdrage (I 
OMR, A PMR) 
(jaarplan – mei) 

Vanuit de OR is geen verzoek binnengekomen wat betreft het verhogen 
van de ouderbijdrage. Deze wens kan nog komen in verband met 
stijgende kosten van schoolreisjes en andere activiteiten.  

8 (Her-)benoeming en 
rooster aftreden MR 
(jaarplan – mei) 

In het schema in het jaarplan van de MR staat weergegeven dat de 
volledige MR in 2 jaar zal aftreden. Dit is niet wenselijk. Voor de OMR 
gaat in schooljaar 2024-2025 een vacature uit, mochten er ouders zijn 
die in de MR willen deelnemen. Voor de PMR wordt tijdens een 
moment met het team een stemming voorgesteld met de vraag of de 
huidige geleding van de PMR kan aanblijven voor de komende 3 jaar.  

9 Evaluatie MR jaarplan 
huidig schooljaar 
(jaarplan – mei) 

Punten uit het jaarplan zijn naar behoren verlopen. De ouderavond, 
georganiseerd door MR, werd dit schooljaar minder bezocht. Dit kan 
ook te maken hebben gehad met het moment. Hier willen we een 
volgende keer rekening mee houden.  

10 Voorbereiding 
jaarplan MR komend 
jaar (jaarplan – mei) 

De MR gaat door met vergelijkbare plannen voor aankomend 
schooljaar. Het jaarplan wordt in één van de eerste vergaderingen 
opgeschoond en ingevuld, zodat voor iedereen helder is wat de 
verwachtingen zijn van de MR. Verdere voorbereidingen zullen 
getroffen gaan worden voor een ouderavond. Het plan is dat dit twee 
avonden worden; een informatieve avond over een (maatschappelijk) 
thema. Een tweede avond zal gaan over de werkwijze op De Hoge 
Voorde. Het doel van beide ouderavonden is het contact met ouders 
verbeteren, de betrokkenheid van ouders vergroten en ervoor zorgen 
dat nieuwe ouders positieve verhalen gaan horen over onze school en 
zij hun kind op onze school in zullen schrijven.  

11 Rondvraag Geen punten tijdens de rondvraag. 

 
Nieuwsbrief: 
Op 4 april en 30 mei 2024 is de MR samengekomen voor een vergadering. In de vergadering van 4 
april is gesproken over het vakantierooster en de groepsindeling voor schooljaar 2024-2025. 
Daarnaast hebben we een blik geworden op de mogelijk nieuwe huisstijl van De Hoge Voorde met 
nieuwe kleuren en een vernieuwd logo. Ook is gesproken over de plannen voor het moderniseren 
van het schoolplein aan de zijde van het grasveld. De plannen worden besproken met de hovenier en 
de verwachting is dat het plan binnenkort gepresenteerd kan worden.  
 
In de vergadering van 30 mei 2024 is gesproken over de plannen van de school en van de MR in 
schooljaar 2024-2025. Onderdeel van dit gesprek was de formatie en de groepsindeling, maar ook 
het aanpassen van de manier waarop wij bewegingsonderwijs hebben vormgegeven. Daarnaast is 
bekend gemaakt dat het plan voor het nieuwe schoolplein rond is.  
Verder is er gesproken over plannen van de MR om een informatieavond te organiseren. Wij open 
op deze informatieavond veel ouders te ontvangen.  
 
De notulen van deze vergadering zijn terug te vinden op de website van onze school: 
www.bsdehogevoorde.nl. 
 
 
 
 

http://www.bsdehogevoorde.nl/

